

O městečku Bad Fussing u Passova, jsem již psal (viz. [článek Lázně Europa Therme](#)). Takže bližší informace najdete v něm. V tomto článku se budu věnovat tedy jenom konkrétním lázním JOHANNESBAD a našim zkušenostem v nich.

#### Přehled:

1. [Příjezd a parkování](#)
2. [Lázně JOHANNESBAD - Bad Fussing - vstupné a zkušenosti](#)
3. [Co je dobré mít a vědět před cestou do lázní Johannesbad](#)
4. [Celkové dojmy a hodnocení \(srovnání\)](#)
5. [Fotogalerie Johannesbad](#)

## Příjezd a parkování

Příjezd do Bad Fussingu jsem už popisoval (viz. zmíněný článek). Zajímavostí je, že lázně Johannesbad jsou dislokované přímo z Bad Fussingu (v podstatě vyjete mimo městečko).

Parkování zdarma je možné přímo před střediskem Johannesbad- na zpevněném asfaltovém povrchu nebo na nezpevněném povrchu (nezastřešené v obou případech). Výhoda asfaltu je ta zpevněná plocha a nalajnované stání - bohužel to lajnování je i nevýhoda - soudruzi z NDR tady udělali chybu - rozměry stání jsou fakt malinké a auta se na sebe lepí (z oboustran stála německá auta - a pasažéři byli vychovaní a ohleduplní, takže jsme žádnou značku neobdrželi, ale...). Nezpevněná plocha poskytuje místa mnohem více, ale moje lenost zvítězila.

## Lázně JOHANNESBAD - Bad Fussing - vstupné a zkušenosti

Vstupné na celý den je možno pořídít již od 10,5 EUR - zahrnuje vstupy do bazénu venku a 3 cvičební bazény uvnitř (vstupenka pod názvem Bewegungsbad Tageskarte).

Pokud připlatíte 2 EURa (vstup naleznete pod názvem - Bewegungsbad + Schwefelgasbad Tageskarte) - tedy celkem 12,5 EUR na osobou (vycházím ze stávajícího ceníku k 12.3.2014) - získáte celodenní vstup do jmenovaných bazénů a k tomu přístup do 3 vnitřních bazénů se sítou. Jejich teplota se pohybuje od 33°C do 40°C, všechny mají trysky či bublinkování a v jednom jsou navíc ještě chrliče vody a simulace vln, ta pouští se v intervalech (a za nás to začalo „vlnit“ až okolo 16. hodiny - do té doby ani ťuk). Dále pak je v této vyšší ceně místnost s inhalací vodní páry (60°C) a jeden venkovní bazén s chrličem vody (spíše si to představte jako malý potok než chrlič ☐).

Po zaplacení vstupu (a podle vstupu) dostane kartu nebo čip na ruku místo hodinek – ten čip přikládáte u vstupu do bazénů navíc. Je potřeba tam chvíli přidržet, systém je pomalejší.

Důvod proč si připlatit je hlavně ta teplota, co pomáhá uvolnit tělo, ale taky asi jediná možnost si někde sednout v zastřešené části. Jinak jste pořád v bazénu (tam si jde pravda i lehnout – o tom později) nebo na nohách.

Podotýkám, že jsme zde byli (stejně jako v Europa Therme) v běžném pracovním dni – takže zde bych jako obvykle čekal méně lidí, což je chybný předpoklad. Navíc náš příchod asi způsobil razantní propad průměrné věkové hranice návštěvníků. Do těchto lázní jezdí většinou němečtí důchodci s pohybovými problémy – jsou zde cvičební terapie pro ně, takže asi proto. Tato skutečnost navíc zahrnuje i to, že i v příplatkové části pak téměř neseženete prostor k sednutí nebo lehnutí nebo na tašku s věci.

Jediná možnost jak si pak sednout někde jinde je buď restaurace nebo venku – je možno na trávu vytáhnout lehátka. Za nás nebyla zpoplatněna, takže asi ani běžně nejsou. Představa víkendu – a příjezdu autobusových zájezdů je docela děsivá. Atrakcí je tu sice celkem dost (bublinky, teplé proudy) – míněno i ve venkovních bazénech, ale počty míst jsou omezené a občas se čeká přes 5 minut.

Poznámka k šatnám a sprchám, fénům

Šatny jsou čisté a OK, ale musíte mít pro každou skříňku 1 EURO, které vložíte do zámku. Převlékárny jsou místama dost daleko od šaten, takže se to většinou řeší tak nějak před skříňkou za ručníkem.

Sprchy jsou celkem prostorné. Kabinkové, prosklené (koupelnová skla se zbravením a minimální průhledností) se zavíráním. V kabině je držák na mýdlo a to je vše. Tašku (pokud s sebou nějakou taháte – např. s vodou a sušenkou a případně županem) musíte pověsit buď v místnosti se sprchou, když je volno, a nebo nejprve prolézt sprchy a pověsit to venku směrem k bazénům a zase se vrátit do sprch.

Fén na vlasy tady je, na sloupu, musíte si pod něj stoupnout. Co jsem vyzkoušel funguje na změnu světlosti. S černými vlasy je to trochu problém, řešení je přiložit prsty přímo na fotočidlo, pak to jede pořád :-).

Venkovní bazény jsou příjemné, v jednom je cosi jako umělé proudění. To je hodně dobré, bohužel tvar bazénu má tendenci přenášet toto proudění i na jedny z bublinkových postelí, takže když si lehnete a nebude se celkem dost držet, tak Vás to pořád mírně kroutí a tahá :-).

Seznam věcí je co se nám osvědčilo je v článku lázně Europa Therme, připomněl bych pouze opět láhev s vodou, na tu fakt nezapomeňte. Ještě bych přidal možná opalovací krém (to podle období kdy sem jedete).

To co je dobré vědět než sem pojedete - jaké se očekává počasí - je to proto, že většina bazénů je venku a když začne opravdu pršet, tak uvnitř nebude k hnutí. A také zda mají v Německu nějaké prázdniny...

Pokud sem chcete s dětmi, tak to asi nebude úplně to pravé. Nejsou zde žádné skluzavky ani speciální místa pro děti na hraní, to už spíše raději zvažte [solné lázně v Gmundu - tip na výlet](#).

### Celkové dojmy a hodnocení (srovnání)

Komplex se nám opravdu líbil. Obsah minerálů v bazénech a vyšší teplota pro uvolnění je velmi příjemná věc (plavky čpí jako slabší sirkárna... ☐). Teplota a minerály by také měly údajně pomáhat s pohybovými potížemi (revma atp.). Na pár drobných maličkostí se lehce zapomene a pobyt zde si člověk užije - výhoda je, že vstup platí na celý den.

Zkoušeli jsme provést srovnání s Johannesbad vs. Europa Therme. Každé má svoje, ale celkově se nám asi více zamlouval Johannesbad. Více atrakcí, asi i odhadem větší plocha. Nicméně zase v Europě mají lépe řešené šatny a sprchy a sirtý bazén co je „fakt“ sirtý. Ideálně tedy od obojího něco. Na odpočinek jsou pak obě střediska vyborná. Pokud máte nějaké postřehy nebo zkušenosti z těchto míst - pište do diskuze, ať si ostatní mohou lépe vybrat.

### Fotogalerie Johannesbad

[\[Ukázat jako slideshow\]](#)





WWW.CestovaniSvetem.CZ